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Sondage sur l’utilisation de la 
télévision, du téléphone & d’internet 
 
Ce sondage a été effectué auprès des abonnés de l’infolettre du Club Informatique 
FORMATIO le 14 octobre 2020. 
 
Le questionnaire a été envoyé à 156 abonnés et 114 ont ouvert l’infolettre, 74 personnes 
ont ouvert le questionnaire et 70 l’ont rempli. Nous avons donc 61% des personnes ayant 
ouvert l’infolettre qui ont bénévolement complété le questionnaire. 
 
Les résultats de ce sondage sont indiqués dans les pages suivantes pour étude, analyse 
et publication. 
 
Nous tenons à remercier tous nos membres pour leur collaboration dans ce sondage. 
 
Représentation des résultats 
Pour chaque question, nous vous montrons les résultats sous un format numérique et 
graphique. 
Une emphase sera utilisée dans la représentation graphique pour montrer le 
pourcentage de la réponse prédominante. 
 
Confidentialité 
Le sondage a été effectué sans que des informations personnelles, telles que nom ou 
adresse de courriel, soit recueillies. Tout a été effectué dans le respect de la vie privée 
des répondants. 
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Analyse des contrats 
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